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Ata da la Sess盈o Extraordin鉦ia Da 13a Legislatura

Identi惰oacao Bdsica: Tipo de Sessao: Sessao Extraordin緬a; Abe調ra 26/01/2023-

Inicio as O7:10 h et6rmino as O7:30h

Mesa Diretora: Presidente: Junior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz Bigliard

Junior Tidfo/ PSC; Primeiro Secret誼o‥ Claudemir Chaves/ PT; Segundo Secretario‥

Beatriz Mari a Paradzinski瓜EPUBLICANO S ;

Lista de Presenca na Sessfro: Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;取pedientes: 01.

ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Junior Costa invocou a prote9都o divina, Pela

grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da popula9為O declarou atrertos

os trabalhos da lOsess肴o extraordinえria desde dia 26 de janeiro de 2023. 02.LEITURA

DOS DOS PROJETOS R田CEBIDOS. O presidente Junior Costa solicitou que o

Primeiro Secret誼o Claudemir de Chaves fizesse a leitura dos seguintes prqietos: Projeto

de Lei nO OOl, de autoria do Poder Executivo que altera o artigo 5O da Lei nO l.697, de O6

de mar9O de 2017, aPrOVa O reg河ste pagamento de valor ao Hospital credenciado ao SUS

no Municipio de Ampere仲R. JUSTIFICATIVA PRO肥TO DE LEI N.O OOl/2023‥

Excelentissimo Senhor Presidente, Encaminhamos a Vossa Exce16ncia, O PrQjeto de lei

que -因tera o artigo 5O da Lei n.O l.697, de O6 de mar亨O de 2017, justificativa que aprova

reg河ste no valor de repasse mensal ao Hospital credenciado ao SUS no Municipio de

Amp6re仲R. Considerando a transi9肴O POlitica, e atual co可u血ra econ6mica do pais que

afeta assim a alta da infla9為O e COnSequentemente O aumentO dos pre9OS dos insumos

hospitalares, medicamentos, equlPamentOS, e manuten辞O Para funcionamento do

Hospital e valores pagos aos profissionais de sande, Verificou置Se ap6s reuni6es e analise

junto aos outros munlCIPIOS que S肴O atendidos pelo Hospital de Amp6re, a neCeSSidade

de reg河star o valor repassado ao Instituto de Sande de Amp6re para supnr o custo da

entidade e dar continuidade a presta亨aO de servi9OS. Assim, a fim de garantir e assegurar

o tratamento de sa心de aos municipes faz-Se neCeSSario o re牽iuste do valor de repasse

mensal ao Hospital e Matemidade Santa Rita de Cassia de Amp6re de R$60.000,00 para

R$65.000,00. Segue o presente PrQjeto de Lei, Pugnando que seja submetido a vota9肴O,

bem como que sga aprovado pelos nobres representantes do Povo de Realeza.

Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal. Projeto de Lei nO OO3, de

autoria do Poder Executivo, que Visa conceder reかste salarial aos servidores pdblicos

do municipio de realeza言ncluido profissionais do magist6rio, e da outras providencias.

JUSTIFICATIVA PROJETO DE LEI NO OO3/2023 : Excelentissimo Senhor Presidente da

Camara de Vereadores e demais Edis. Com nossos cordiais cumprimentos,

encaminhamos a Vossa Exce16ncia e dignissimos Pares dessa Casa Legislativa o anexo
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Complementar NO O2/2022, nOS SeuS artigos 5 1 e 76, garante aOS Servidores o reg担ste da

repos19aO Salarial, COnCedido todo ano no mes de janeiro, bem como o A Lei

Complementar NO O3/2022, n Seu artigo 63. O inciso X do artigo 37 da CF/88 tamb6m

fixa que a 「emunerac為o dos servidores pbblicos e o subsidio dos agentes politicos somente

POder急o ser fixados ou alterados por lei especifica, Observada a iniciativa privativa em

cada caso, aSSegurada revisあgeral anual, SemPre na meSma data e sem distin辞o de

indices. Atendendo a Legisla姉O, O Administra9為O Municipal estara, CaSO eSSe Pr匂eto de

Lei sQja aprovado, COnCedendo o reg恒ste salarial・ Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril.

Prefeito Municipal. Projeto de Lei nO Ol de autoria do Poder legislativo, que Visa

conceder recompos19aO nO Subsidio do pref誼o, Vice-Prefeito e secretdrios do munlCIPIO

de Realeza- PR, COm base na lei organica municipal, e da outras providencias.

JUSTIFICATIVA DO PRO肥TO DE LEI N.0　01/2023: Senhores Vereadores, A

proposi辞O legislativa em epigrafe, Cuja competencia para proposi9肴O PertenCe a meSa-

diretora, diz respeito a recompos19aO nOS VenCimentos do Prefeito, Vice-Prefeito e

Secret毛rios Municipais. A Lei Municipal n. 1.896/2020 que fixou os subsidios do

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretarios para o mandato 2021 a 2024, Pemite em seu Art. 3-

A a reposi9あa partir do segundo ano, de acordo com o limite da corre9訊o monetdria,

prevista no indice do INPC・ No entanto, O TCEA)Rja definiu que indice de corre9肴O a Ser

utilizado aos agentes publicos n訊o pode ser maior que aquele concedido aos servidores

do municipio, que, neSte CaSO 6 o IPCA. De tal forma, O PerCentual de 5,79% (cinco

virgula setenta e nove) indicado a t血1o de recomposi鋳O aCumulado no periodo de 2022,

6 o resultado apresentado pelo indice IPCA, que, POr Sua VeZ, 6 o mesmo indice utilizado

e concedido a t血lo de recompos19aO aOS Servidores P心blicos do municipio pelo Poder

Executivo, ainda, 6 o mesmo indice utilizado para recompor o subsidio do Prefeito, Vice-

Prefeito e Secret誼os, neSte CaSO, COnferindo o mesmo percentual de reg担ste em ambos

OS POderes. Este e o entendimento do TCE仲R no Ac6rdao n. 5537/2015’e Instru9急O

Nomativa n. 72/2012 tamb6m do TCE佃R. Desse modo, diante da relev命ncia desta

Proposi9ab, COntamOS COm O aPOio dos nobres pares para a aprova辞O deste Pr句eto de

Lei. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Vereadores de Realeza, Estado do Parana,

dia vinte e cinco do mes dejaneiro de dois mil e vinte e tr6s. Manoel Arilto de Souza

COSta Junior. Presidente. Prqieto de Lei nOO2 de autoria do Poder Legislativo, que Visa

COnCeder recomposICaO nO Subsidio dos vereadores do municipio de Realeza-PR, COm

base na lei organlCa municipal, e da outras providencias. JUSTIFICATIVA DO

PROJETO DE LEI N.O O2/2023.Senhores Vereadores, A proposi9気O legislativa em

epigrafe, CuJa COmPet台nCia para proposieao pertence a mesa-diretora, diz respeito a

recomposi9訊o inflacionatia no subsidio dos Vereadores Municipais. A Lei Municipal n.

1.897/2020 que fixou os subsidios dos vereadores e presidente da camara para a

legislatura 2021 a 2024, Pemite em seu Art. 3-A a reposleaO a Partir do segundo ano, de

acordo com o limite da corre9肴O mOnet誼a, PreVista no indice do INPC. No entanto, O

TCE仲Rja definiu que indice de corre9あa ser utilizado aos agentes p心blicos nあpode

Ser maior que aquele concedido aos servidores do munlCIPIO, que, neSte CaSO e O IPCA.

De tal forma, O PerCen山al de 5,79% (cinco virgula setenta e nove) indicado a色tulo de‾　‾　　‾‾‾‾　‾　‾‾‾‾‾‾‾プ　　‾　重‾　‾‾　‾
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IPCA, que, POr Sua VeZ, 6 o mesmo indice utilizado e concedido a titulo de recompos19aO

aos servidores P品)1icos do municipio pelo Poder Executivo c Legislativo, ainda, 6 o

mesmo indice utilizado para recompor o subsidio do Prefeito, Vice-Prefeito e Secret征os,

neste caso, COnferindo o mesmo percentual de reg巾ste em ambos os poderes. Este e o

entendimento do TCE仲R no Ac6rdfb n. 5537/2015, e Instru辞o Nomativa n, 72/2012

tamb6m do TCE仲R. Desse modo, diante da relevancia desta Proposi辞O, COntamOS COm

o apoio dos nobres pares para a aprova誇O deste PrQjeto de Lei. Sala das Sess6es da

Camara Municipal de Vereadores de Realeza, Estado do Parana, dia vinte e cinco do mes

de janeiro de dois mil e vinte e tres. Manoel Arilto de Souza costa Junior. Presidente.

Projeto de Lei nO O3 de autoria do Poder Legislativo, que Visa conceder reg河ste salarial

aos servidores efetivos e comissionados da camara de vereadores de realeza, COm base no

estatuto dos∴SerVidores e lei organlCa municipal, e da outras provid6ncias.

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI NO O3/2023: Senhores Vereadores, A

PrOPOSi辞O legislativa em epigrafe, Cuja competencia para proposi確O PertenCe a meSa-

diretora, diz respeito a recompos19aO e reajuste nos vencimentos dos servidores do Poder

Legislativo deste municipio de Realeza-PR. De tal foma, a Lei Complementar n.

01/2019, nO Seu Art. 126 garante a possibilidade de recomposi辞O e/ou aumento aos

Servidores do Poder Legislativo, COnCedido confome data base de janeiro, em

COnSOnanCia com a previs肴o do parisrafo bnico deste mesmo artigo. O inciso X do Art.

37 da CF/88 tamb6m fixa que a remuneracfb dos servidores ptolicos e o subsidio dos

agentes politicos s6 poder肴o ser fixados ou alterados por lei especifica, Observada a

iniciativa do poder correspondente ou aquele que det6m referida atribui鈎b, aSSegurada

revis急o geral anual, SemPre na meSma data. Assim, CaSO eSte PrQieto de Lei venha ser

aprovado, Sera COnCedido o re砧uste salarial aos servidores, que manteraO Seu POder

aquisitivo de compra. Desse modo, diante da relev含ncia desta Propos19aO, COntamOS COm

O aPOio dos nobres pares para a aprova辞o deste PrQjeto de Lei. Sala das Sess6es da

Camara Municipal de Vereadores de Realeza, Estado do Paran各, Vinte e cinco de janeiro

de dois mil e vinte e tr6s. Manoel Arilto de Souza costa Junior. Presidente.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/　PT;　Bento Emiliano/　PDT;　Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANO S ;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussao e vota9肴O - Projeto de Lei nO OOl, de

autoria do PoderExecutivo que altera o artigo 50 daLei nO L697, de O6 de marco de 201 7,

aprova o reeduste pagamento de valor ao Hospital credenciado ao SUS no Municipio de
Ampere仲R. O presidente da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou que Primeiro

secret誼o Claudemir de Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa:

Diante do exposto, em PareCer de duas laudas, SuPerado pelo plen証o o apontamento

indicado (ausencia do impacto or9ament誼o重nanceiro ao PrQi eto de Lei), a Procurado正a

J血dica OPENA pela POSSIBILIDADE JURjDICA da tramita辞O, discuss各o e vota辞o

do prQieto de

四国
囚雪国
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COmiss6es da casa. A emiss肴o de parecer por esta Procuradoria Juridica n急o substitui o

PareCer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPiniao juridica n肴o tem ft)rCa Vinculante,

POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nfb pelos membros desta Casa

Legislativa. Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 25 dajaneiro de 2023. Lucas Zimmer
- P「ocurado「 Legislativo O p「esidente da Cama「a de Ve「eado「es Junio「 Costa solicitou

O PareCer da comiss急o pemanente de justi9a e reda辞o e passou a palavra ao Presidente

Claudemir de Chaves. O parecer da comissao 6 pela vial)ilidade do prQjeto. O Presidente

da c含mara de vereadores solicitou o parecer da comissao pemanente de financas e

Or9amentOS a Presidente Prof. Bia e afirmou que: O parecer da comissあ6 pela viabilidade

do pr句eto. O prQjeto est各em discuss気o. A palavra com os senhores vereadores. O prQjeto

est各em vota鈎O, quem for favor各vel permaneca como esta e os contrarios se manifestem

aprovado por todos em la discuss着o e vota9肴O. Em la Discussao e Vota9為O - Projeto de

Lei nO OO3, de autoria do Poder Executivo, que Visa conceder reajuste salarial aos

Servidores publicos do municipio de realeza, incluido profissionais do magist6rio, e da

OutraS PrOVid6ncias. O presidente da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou que

Primeiro secretario Claudemir de Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria

legislativa: Diante do exposto, aP6s a observa9わrealizada, a Procuradoria Juridica

OPINA em parecer de tr6s laudas, Pela POSS脇田IDADE JURIDICA da tramita確o,

discuss急o e vota辞O do prQieto de lei ora examinado, desde que atendidos os requisitos e

limites trazidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei 101/2000). A emissao de parecer

POr eSta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim,

a opini肴o juridica nao tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

Ou nわpelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 25 dejaneiro

de 2023. Lucas Zimmer - Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores

Juhior Costa solicitou o parecer da comissfo permanente de justi亨a e reda辞o e passou a

Palavra ao Presidente Claudemir de Chaves. O parecer da comissfb 6 pela viabilidade do

PrQ]etO. O Presidente da camara de vereadores∴SOlicitou o parecer da comiss欲o

Pemanente de finan9aS e Or9amentOS a Presidente Prof Bia e afimou que: O parecer da
COmiss肴o 6 pela viabilidade do prqieto. O prQjeto esta em discussfb. A palavra com os

Senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof Bia que se diz ser favor各vel ao

PrQjeto, mais mesmo assim que nao seria isso ojusto para a classe dos professores, Ja que

O anO PaSSado esse reg亘ste n款o aconteceu ent訊o no minimo deveria ser mais essa

POrCentagem POr tudo que o profdssor faz dentro e fora de sala de aula, mais antes isso

do que nada. O prqjeto esta em vota9為O, quem for favor各vel permane9a COmO eSt各e OS

COntr細os se manifestem aprovado por todos em la discussわe vota辞o. Em la Discuss肴o

e Vota辞O - Projeto de Lei nO ol de autoria do Poder legislativo, que Visa conceder

recomposi9肴O nO Subsidio do prefeito, Vice-Prefeito e secret各rios do municipio de

Realeza- PR, COm base na lei org釦oica municipal, e da outras provid6ncias. O presidente

da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou que Primeiro secretal-io Claudemir de

Chaves fizesse a le血ra do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto,

reiterando a ressalva apontada, e CaSO Seja superada (aus6ncia de relat6rio do impacto

Or9a亨Ientdrio重nanceiro), a Procuradoria Juridica OPENA pela POSS聡ILIDADE

几JRIDICA da tramita9肴O, discuss肴o e vota辞O do prQjeto de lei ora examinado, desde que

atendidos os requisitos e limites trazidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei

lOl/2000)・ A emiss肴o de parecer por esta Procuradoria Juridica n為o substitui o parecer

das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini肴o juridica nfb tem for9a Vinculante, POdendo

SeuS fundamentos serem utilizados ou n為o pelos membros desta Casa. Este 6 o nosso

Parecer, SMJ. Realeza, 25 da janeiro de 2023

O presidente da Camara de Vere

砂上〆捗〆

r Costa solicitou o parecer da

Lucas Zimmer - Procurador Legislativo.
/‾ヽ　　　　　　　　　　　　　　1 ●　　　◆ .
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pemanente de justi9a e reda9fro e passou a palavra ao Presidente Claudemir de Chaves.
O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. O Presidente da camara de

vereadores solicitou o parecer da comiss肴o pemanente de finaneas e or9amentOS a

Presidente Prof Bia e afirmou que: O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto.

O pr句eto esta em discuss犯A palavra com os senhores vereadores. O pr〔加to esta em

vota9あ, quem for favorivel permane9a COmO eSta e OS CO血誼os se manifestem aprovado

POr tOdos em la discussao e vota9肴O. Em la Discussあe Vota確O - Projeto de Lei nOO2

de autoria do Poder Legislativo, que Visa conceder recomposi印o no subsidio dos

vereadores do municipio de Realeza-PRつCOm base na lei organica municipal, e da outras

PrOVid台ncias. O presidente da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou que Primeiro

SeCret缶io Claudemir de Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa:

Diante do exposto, CaSO SuPerada a observa9肴O aPOntada (aus6ncia de relat6rio do

impacto or9ament誼o-financeiro), a. Proouradoria Juridica em parecer de duas laudas,

OPINA pela POSSIBILIDADE几JRTDICA da tramita確O, discuss欲o e vota辞O do prQj eto

de lei ora examinado, desde que atendidos os requisitos e limites trazidos pela Lei de

Responsabilidade Fiscal (Lei lOl/2000)・ A emiss肴o de parecer por esta Procuradoria

Juridica nao substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini奮ojuridica n詠o

tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nfo pelos membros

desta Casa. Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 25 dejaneiro de 2023. Lucas Zimmer
- Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou

O PareCer da comiss奮o pemanente dejustica e reda9aO e PaSSOu a Palavra ao Presidente

Claudemir de Chaves. O parecer da comissfo 6 pela viabilidade do pr〔可eto. O Presidente

da camara de vereadores solicitou o parecer da comiss奮o permanente de finan9aS e

Or9amentOS a Presidente Prof. Bia e afimou que: O parecer da comissfo 6 pela viabilidade

do pr匂eto. O prqjeto est各em discuss5o. A palavra com os senhores vereadores. O prQjeto

esta em vota鋳O, quem for favoravel permaneca como est各e os contrarios se manifestem

aprovado por todos em la discussao e vota9肴O. Em la Discuss各o e Vota辞O - Projeto de

Lei nO O3 de autoria do Poder Legislativo, que Visa conceder re匂uste salarial aos

Servidore§ efetivos e comissionados da camara de vereadores de realeza, COm base no

estatuto dos servidores e lei organica municipal, e da outras providencias. O presidente

da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou que Primeiro secretario Claudemir de

Chaves fizesse a le血ra do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, ap6s a

Obse「va辞O realizada, a Procuradoria Juridica em parecer de廿6s laudas, OPINA pela

POSSIBILIDADE几乃uDICA da tramita辞O, discuss急o e vota辞o do prQjeto de lei ora

examinado, desde que atendidos os requisitos e limites trazidos pela Lei de

Responsabilidade Fiscal (Lei lOl/2000).A emissfo de parec?r POr eSta Procuradoria

Juridica nあsubstitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSlm, a OPini款ojuridica nfo

tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou n肴o pelos membros

desta Casa. Este 6 o nosso Parecer, SMJ. Realeza, 25 de janeiro de 2023.Lucas Zimmer
葛Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Junior Costa solicitou

O PareCer da comiss肴o pemanente dejusti9a e reda辞O e PaSSOu a Palavra ao Presidente

Claudemir de Chaves. O parecer da comissfo 6 pela viabilidade do prQjeto. O Presidente

da camara de vereadores solicitou o parecer da comiss肴o pemanente de finan9aS e

Or9amentOS a Presidente Prof. Bia e afimou que: O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade

do prQjeto. O prQjeto esta em discuss為o. A palavra com os senhores vereadores, O prQjeto

esta em vota辞O, quem for favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem

aprovado por todos em la discussfb e vota確o. Com a palavra o Presidente da Camara de

Vereadores Junior Costa que diz: Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a present

SeSSaO e desQjo
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